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СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

Від: керівника Департаменту інформаційних систем, аналітичної роботи та
захисту інформації.

Стосовно: службової записки від 23.01.2025 № 10-09/768-25 щодо надання
інформації, необхідної для визначення рівня досягнення очікуваних стратегічних
результатів, передбачених Антикорупційною стратегією на 2021-2025 роки.

Суть справи: Департамент інформаційних систем, аналітичної роботи та
захисту інформації в межах компетенції опрацював службову записку, та надає
запитувану інформацію у додатку.

Пропозиції: врахувати надану інформацію.

Додаток: в електронному вигляді
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Додаток до службової записки 

Департаменту антикорупційної політики 

АНКЕТА 

щодо рівня досягнення очікуваних стратегічних результатів, 

передбачених Антикорупційною стратегією на 2021-2025 роки 

 

№ Запитання самостійним структурним 

підрозділам Національного агентства (далі 

– ССП НАЗК) 

Відповідь відповідального(-их) ССП НАЗК Відповідальний(-і) ССП НАЗК 

1. 

Чи є програмно-апаратний комплекс Єдиного 

державного реєстру декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, 

постійно доступним для заповнення 

декларацій та їх перегляду? 

ТАК. Інформаційно-комунікаційна система 

“Єдиний державний реєстр декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування” (далі – Реєстр) 

працює у штатному режимі. 

Відповідно до Порядку формування, ведення та 

оприлюднення (надання) інформації Єдиного 

державного реєстру декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, затвердженого 

наказом Національного агентства від 

23.07.2021 № 448/21, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 29.07.2021 за № 

986/36608, інформація про стан 

функціонування Реєстру (в тому числі щодо 

проведення програмно-технічного 

обслуговування або аварійно-відновлювальних 

робіт) розміщується на офіційному вебсайті 

Національного агентства,  

Департамент інформаційних 

систем, аналітичної роботи та 

захисту інформації 

 


